

# 衡阳日报

中共衡阳市委机关报

国内统一连续出版物号 CN 43—0004

2018年8月14日 星期二 农历戊戌年七月初四

HENGYANG DAILY

官方网站:衡阳全搜索网

投稿邮箱:hyrbjzx@163.com

新闻热线:8611110

广告热线:8247111

衡阳日报社  
出版

今日八版 第16869号

习近平新时代中国特色社会主义思想  
在指引下 ——新时代新作为新篇章

## 耒阳：“六大行动”稳经济运行

分别为防范风险、脱贫攻坚、污染防治、园区增效、城乡提质及旅游升温。今年上半年，该市经济运行持续稳健向好

本报讯（记者 周琪 通讯员 谷安祎 李爱成）8月5日，耒阳经济开发区迎来了今年第12次“开工之喜”——湖南新耒传导材料科技有限公司在该区创新创业园揭牌动工，年产值预计达1亿元，实现税收800余万元。这是耒阳今年来大力实施“3131”工程计划，深入开展“六大行动”交出的又一靓丽成绩单。

今年以来，耒阳市按照高质量发展的要求，在全市大力实施了“3131”工程计划和“六大行动”战略，推动发展转型升级，即扶持打造电子信息、有色冶金、油茶三大产业；年度引进10个投资过亿元的产业项目；培育30个纳税过千万的重点企业；打造一个创新开放、产城整合、产业链完整的

现代产业园区；深入开展防范风险、脱贫攻坚、污染防治、园区增效、城乡提质、旅游升温“六大行动”。

围绕这一战略目标，耒阳市积极对接省“五个100”产业项目计划，衡阳市振兴实体经济“3311”工程计划，强力推进产业项目建设，全市经济运行持续稳健向好。上半年，该市停、缓、调、撤项目31个，减少投资57亿元；市本级财政安排扶贫专项资金达5355万元，较去年增长55%，组建363个驻村工作队、选派24名优秀后备年轻干部实行脱产帮扶，电商扶贫政府主导、部门主抓、企业主责、群众主体的“四主模式”在全省推广，群众获得感和满意度进一步提升；淘汰黄标车598台，中心城区实现禁燃禁放，搬迁煤

坪41家，淘汰退出禁养区养殖企业50余家，城区空气质量全省排位上升32位，首次进入衡阳市中等以上水平，逐步实现“天蓝、地绿、水清”目标；园区新签约工业项目14个，协议投资额超10亿元，实现技工贸总收入38.56亿元，电子信息、金属冶炼两大主导产业集群初具规模；13个“一江四水”乡镇污水处理设施建设加速推进，农村饮水安全巩固提升工程惠及1.44万人，完成危房改造577户，加快完善农村道路建设，全面推进城乡环境卫生一体化，城乡面貌大幅改善；半年接待游客450万人次，实现旅游综合收入35.39亿元，成功申报第三批湖南省精品旅游线路重点项目，成为2018年湖南省冬季乡村旅游文化节承办地。

新华社北京8月13日电 近日，国务院办公厅印发《医疗卫生领域中央与地方财政事权和支出责任划分改革方案》（以下简称《方案》），自2019年1月1日起实施。

《方案》指出，要全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，按照加快建立现代财政制度，建立权责清晰、财力协调、区域均衡的中央和地方财政关系的要求，科学界定中央与地

方权责，坚持把人民健康放在优先发展的战略地位，大力支持实施健康中国战略，深化医药卫生体制改革，促进生育政策和相关经济社会政策配套衔接，努力为人民群众提供全方位全周期健康服务，推动建立医疗卫生领域可持续的投入保障长效机制并平稳运行。

《方案》提出，要坚持政府主导，促进人人公平享有；遵循规律，适度强化中央权责；问题导向，统筹兼顾突出重点；积极稳妥，分类施策扎实

推进等原则。通过改革，形成中央领导、权责清晰、依法规范、运转高效的医疗卫生领域中央与地方财政事权和支出责任划分模式，提高基本医疗卫生服务的供给效率和水平。

《方案》明确，从公共卫生、医疗保障、计划生育、能力建设四个方面划分医疗卫生领域中央与地方财政事权和支出责任。对现行划分较为科学合理且行之有效的事项，予以确认；对现行划分不尽合理且改革条件成熟的事项，（下转第七版）

## 让爱心之火点亮雁城

珠晖区仁恩残疾人综合服务中心开业。廖炎秋揭牌并带头向残疾人捐款

本报讯（记者 武孝军）8月13日上午，珠晖区仁恩残疾人综合服务中心揭牌开业。市政协主席廖炎秋为中心揭牌并带头向残疾人捐款。

仁恩残疾人综合服务中心是由市政协委员傅哲联合爱心人士共同发起成立的。该中心于今年4月开始筹建，是面向珠晖区的一家集残疾人托养、康复、就业、培训、法律援助服务为一体的综合服务中心。该中心的成立是今年市政协民主评议市残联工作后，政协委员助推残疾人事业发展的又一务实举措，彰显了政协的为民情怀，体现了政协委员的担当精神。

从提升残疾人的生活质量入手，仁恩

残疾人综合服务中心为托养的残疾人提供积极向上的辅助性就业技能培训，聘请市特校老师指导残疾人朋友掌握丝带绣、布艺绣、数字油画、刻字、串珠等技能，组织残疾人积极开展文体娱乐活动，教他们唱歌、舞蹈、下棋、打扑克牌等，使他们的生活多姿多彩。

副市长杨龙金在揭牌仪式上指出，要大力弘扬奉献精神，倡导全社会爱心人士扶残助残，帮助残疾人走出困境、树立自立自强的信心。各级各部门要出台政策、解决资金、营造环境，让爱心人士流汗不流泪、辛苦不痛苦，让爱心在衡阳大地生根发芽、开花结果。

市领导肖吉顺参加揭牌仪式。

## 赏乡村文化大餐 看四十年三湘巨变

大型互动电视乡村全景秀文艺汇演开演

本报讯（记者 陈润）8月12日晚，“三湘巨变微纪录·四十年四十村”大型互动电视乡村全景秀文艺汇演在我市万达广场举行，吸引众多市民共享精彩绝伦的乡村文化大餐。

汇演在歌伴舞《美美衡州》中拉开序幕，优雅的舞蹈伴随着动人心弦的歌声，将南岳衡山、东洲岛等衡州美景动人演绎；萨克斯演奏《LET IT GO》让人重回《冰雪奇缘》的童话世界；少儿舞蹈《最美的声音》，由11名小朋友与老师共同演绎母亲陪伴孩子成长的过程。作为衡阳唯一入围“三湘巨变微纪录·四十年四十村”大型互动电视乡村全景秀的南岳镇红星村，带来风姿绰约的《旗袍秀》节目。精彩魔术《你的头脑由我指挥》、《双人

舞串烧》、独唱《我相信》、舞蹈《春溪》、吉他弹唱《晚霞》等11个节目轮番上演，赢得观众阵阵掌声。

据悉，本次活动将联合芒果TV开展“三湘巨变”四十年四十村衡阳地区的评选活动，以农村产业布局、生态环境、乡风民俗等为评选标准，通过赛事组织、宣传报道、互动推广，全面展现改革开放以来衡阳农村翻天覆地的变化。



20 天

## 农村地区将实行 消防安全责任制

日前，《湖南省农村消防安全管理若干规定》公布，于10月1日起施行

本报综合 日前，《湖南省农村消防安全管理若干规定》（以下简称“规定”）向社会公布，将在农村地区实行消防安全责任制，对木结构房屋集中连片的村开辟防火隔离带，常住人口超过1000人或者30户以上连片木结构的村建立志愿消防队，筑牢“防火墙”，保护农村居民人身财产安全。规定自2018年10月1日起施行。

根据规定，县（市、区）、乡（镇）人民政府应当建立健全农村消防安全管理、责任、保障、考评机制，每年对农村消防工作情况进行监督检查和考核，将农村消防基础设施建设与村容村貌改造、危房改造、农村电网改造、乡村道路、人畜饮水工程等农村公共基础设施建设统一规划、建设和管理。

新建、改建农村自来水管时，应当按照规定配置消火栓。已有自来水管但未配置消火栓的，应当对管网进行改造，配置消火栓。30户以上连片木结构村没有给水管网的，应当利用河流、湖泊、水渠等天然水源设置消防取水点、消防水池等取水设施。天然水源缺乏的，可以结合农村节水灌溉和人畜饮水工程统一规划，因地制宜设置消防水池，配备相应的消防水带、

水枪。同时，对木结构房屋集中连片的村开辟防火隔离带，划分防火分区，每个防火分区占地面积不应大于3000平方米，防火隔离带宽度不应小于10米。

农村地区的学校、幼儿园、敬老院、医疗机构和歌舞厅、影剧院、网吧及从事旅游、餐饮住宿、娱乐等经营活动的单位和个人，应当落实消防安全责任制，配备完好、有效的消防器材，设置符合要求的应急照明设施、消防安全疏散指示标志和安全出口，确保疏散通道和安全出口畅通，定期开展防火巡查和自检自查，及时消除火灾隐患。



## 衡南县三年森林总采伐量减半

禁伐减伐范围涉及25个乡镇和2个国有林场，面积超过80万亩

本报讯（记者 武孝军）自2016年1月全省范围内实施“森林禁伐减伐三年行动”以来，衡南县森林总减伐量达到49.8%，实现了培育森林资源、保护生态环境，提升群众生活水平，再现绿水青山的目的。

“森林禁伐减伐三年行动”期间，衡南县对全县省级以上生态公益林、交通要道两旁第一层山脊以内的林木全面实行禁伐，对其它商品林采取减伐措施。该项工程共涉及全县25

个乡镇和2个国有林场，面积达81.5619万亩。为此，该县广泛宣传发动，将省、市关于森林禁伐减伐工作的相关精神贯彻到了最基层，县林业局在京珠、武广、衡桂高速公路沿线设立了6块大型永久性宣传牌，在交通要道、重点生态区位设立了6块森林禁伐减伐公示牌；利用村村响、广播、电视、网络等方式，大力宣传森林禁伐减伐的重要性，使禁伐减伐工作家喻户晓，营造了良好的社会氛围。

同时，该县制定实施方案，全面停止禁伐区内所有林木采伐、砍柴、烧炭、放牧等生产活动，严格控制了林地开垦、采石采沙、取土采矿等活动；对禁伐区域因地制宜采取人工造林、人工促进天然更新或者封山育林等增加森林植被的措施，并建立健全护林网络和森林防火队伍，严厉打击乱砍滥伐、乱征滥占、乱采滥挖、乱捕滥猎等破坏生态环境的违法犯罪行为，确保了林区秩序稳定。

落实“共性”，突出“个性”；重在“细节”，贵在“执行”；生命至上，以人为本；人人有责，警钟长鸣！

衡阳市安委办 衡阳市安监局 宣

安全生产举报热线12345



值班编委 彭斌